
Mein Dreieck-Arithmagon 

 

 

Zusammenhänge im Dreieck-Arithmagon: 

Die Summe aller Kantenzahlen ergibt 

_______________________________________________ 

Die Summe aller Eckzahlen ergibt 

_______________________________________________ 

Ich erkenne, dass, 

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________ 


